Внимание! Изменены реквизиты налогового органа

Налоговые органы Республики Алтай в соответствии с приказом Минфина России от 14.09.2015 № 142н, приказом ФНС России от 13.10.2015 № ММВ-7-12/447@ с 1 января 2016 года находятся в процессе реорганизации.

Управление ФНС России по Республике Алтай с 1 января 2016 года является правопреемником Межрайонных ИФНС России № 2, 5 по Республике Алтай в отношении задач, функций, прав, обязанностей и иных вопросов деятельности.

Реорганизуемые Межрайонные ИФНС России № 2, 5 по Республике Алтай будут ликвидированы и прекратят свою деятельность. Завершение реорганизации запланировано на 30.05.2016.

В связи с этим изменены реквизиты для перечисления налогов, сборов и иных обязательных платежей во все уровни бюджетной системы Российской Федерации.

С 30.05.2016 при заполнении платежных документов, составлении налоговых деклараций, направлении электронных документов, необходимо использовать следующие реквизиты:

Наименование налогового органа	Управление ФНС России по Республике Алтай
Почтовый адрес	649000, Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, ул. Чорос- Гуркина, 40
Код налогового органа	0400
Номер счета получателя платежа	40101810500000010000
p/c	
Наименование банка получателя	Отделение - НБ Республики
	Алтай г. Горно-Алтайск
БИК банка получателя	048405001
ИНН получателя	0411119764
КПП получателя	041101001
Получатель	Управление Федерального
	казначейства по Республике
	Алтай (Управление ФНС России
	по Республике Алтай)